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Bemutatkozás
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	 A Mike&Peters Reklámügynökség 
10 éves múltra tekint vissza 
az értékesítés, marketing és a 
reklámdekorációs szakma területén. 
A korábbi években Trió Dekor Kft. 
néven is ismert vállalkozásunk nagy 
tapasztalatot szerzett olyan országos 
kampányok dekorációs kivitelezésében, 
mint pl. a Fórum Film Hungary 
filmforgalmazó Kft. Disney filmjeinek 
molinó kampánya, vagy a Pódium 
Rendezvényszervező Kft. Harlem 
kosárlabdagáláinak promóciója. 
Ebben az időszakban végeztük a 
Ferihegy Airport információs tábláinak 
modernizálását, részt vettünk a Magyar 
Telekom autóflotta dekorációjában és a 
Vodafone székház reklámkampányának 
alpintechnikai módszerrel történő 
kihelyezését is mi végeztük.

Teljes ún. Full Service Reklámügynöki szolgáltatást a 
megnövekedett ügyfélkapcsolatok és igények kielégítése 
érdekében 1,5 éve nyújtunk megrendelőink részére, amely 
indokolttá tette a névváltoztatást és a szervezet felépítésének 
megváltoztatását. Ezen rövid időszak alatt több, a KKV 
szektorban működő és multinacionális vállalkozás munkáját is 
segítettük kreatív szolgáltatásainkkal. Célunk minden esetben 
az, hogy ügyfeleink előre meghatározott céljait sikeresen 
támogassuk.

Vodafone székház ragasztása



Filozófia, munkamódszer
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	 Munkamódszerünk több lépésből áll. Az új ügyfelekkel történő első találkozás alkalmával kíváncsiak 
vagyunk arra, hogy a vállalkozás az idáig milyen eredményeket ért el és mik a jövőbeni céljai. Nagyon 
fontos, hogy az ügyfélnek legyen elképzelése, hiszen a reklám egy eszköz a célok eléréséhez. A célok 
meghatározását követően javaslatot teszünk a szükséges lépésekre, megalkotjuk koncepciónkat és 
prezentáljuk azt. A tényleges munkafolyamatot folyamatos hatékonysági vizsgálatok mentén végezzük.

	 Reklámügynökségünk filozófiája az 
egyszerűségben és a céltudatosságban rejlik. 
Az ügyfeleinkkel történő kommunikáció minden 
esetben érthetően, őszintén zajlik, és mentes a 
túlzott szakmai és művészi szlengektől, allűröktől. 
Az általunk alkotott kreatív- és reklámmegoldások 
közérthetők, vásárlásra ösztönzők és az előre 
meghatározott célok megvalósulását szolgálják. 
Munkáink folyamán a következő jelmondatot 
valljuk: CSAK A PROFIT SZÁMÍT!

	 Ez azt jelenti, hogy véleményünk szerint a 
reklám készítésénél a hangsúlyt nem kizárólag 
a művészi irányzatra kell helyezni, hiszen a 
végső mérési szempont úgyis az, hogy az adott 
kampány mennyiben járul hozzá a vállalkozás 
árbevételének növeléséhez. ETO Park EU tábla Győr



Online marketing, SEO, webdesign, Social marketing

	 Az Internetben nagy lehetőségek vannak. Ha még nincs weboldala, biztosan gondolkozott már 
rajta, hogy cége is megjelenjen a világhálón. Mielőtt nekivágna, néhány tanácsot fogadjon el tőlünk. Az 
interneten való jelenlét fontos, szinte nélkülözhetetlen a mai felgyorsult, internetalapú gazdaságban. 
A weboldal elkészítésével azonban még nem tett meg mindent, hogy vállalata Online bevételeket 
szerezzen. Nagyon fontos a megfelelő keresőoptimalizálás, a karbantartás és további Online marketing 
lépések megtétele is, amelynek az egyik legmeghatározóbb része a Social marketing.

vertesfood.hu cellinicaffe.hu furdo.tv hungarolen.hu

itphost.com veneni.hu édes élet magazin facebook oldala
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Cégarculat
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	 A CÉG egyedi arculatának kialakításával lehetővé válik annak megfelelő pozícionálása. A színek, a 
formák megfelelő kiválasztásával érzéseket, érdeklődést válthatunk ki ügyfelünkben.
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Grafikai tervezés

	 Prospektus, szórólap, névjegykártya, termékcsomagolás, 3D formatervezés, weboldaltervezés, 
EURO plakát, citylight tervezés, járműreklám tervezés, display tervezés, nyomdai előkészítés kreatívan, 
rövid határidővel, professzionálisan, a megrendelő igényei szerint.



	 Egyedi vagy céges autók dekorálása, esztétikai vagy reklámcélú autódekoráció kivitelezése grafikai 
tervezéssel. Autódekoráció készítése személyautóra, mikrobuszra, kisteherautóra, valamint autóbusz, 
ill. motorkerékpár dekorálása.
Az autódekoráció lehet az önkifejezés eszköze magánszemélyek, vagy a céges arculat része vállalkozások 
esetén. Az autódekoráció a leghatékonyabb reklámok egyike: amerre a céges autó jár /parkol, mindenütt 
látják, és ha megfelelő a tervezés és kivitelezés, a kereslet és a kínálat egymásra talál.
Fotót készítünk járművéről, így Ön is láthatja a tervezett autódekorációt még az elkészítés előtt.

www.mikeandpeters.hu

Autó design
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Rendezvényfotózás

	 Mindenki életében vannak olyan pillanatok, amelyeket szeretne igényes és szép formában 
megörökíteni; magánemberekre éppúgy igaz ez, mint a cégekre. Társaságunk ebben kíván segítséget 
nyújtani rendezvényfotózás és az ahhoz kapcsolódó kiegészítő szolgáltatásai révén.

MEVFFSZ 2010. MEVFFSZ 2010. HOVENTA 2010.

HOVENTA 2011. HOVENTA 2011. EDDA Művek Turné 2011.
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Rendezvény és kiállítás szervezés

	 Reklámügynökségünk jelentős tapasztalatokkal rendelkezik kiállítások, konferenciák szervezésében. 
Ha cége kiállítási részvételét  tervezi, keressen minket bizalommal! A stand bérlésétől az arculat 
kialakításán keresztül, a lebonyolításig mindent ránk bízhat!

MEVFFSZ 2010. konferencia MEVFFSZ 2010. kiállítás HOVENTA 2010. SW-Cooll Kft.

HOVENTA 2010. standépítés HOVENTA 2011. standépítés HOVENTA 2011.
Pannaco Kft. - Vértes Foood Kft.



www.mikeandpeters.hu

Renklámeszközök

	 L banner, x banner és Rol Up rendszereink segítségével egy sajtótájékoztató vagy egy kiállítási 
stand 	 díszletének megépítése gyerekjáték. Display rendszereinket fotóminőségű és kedvező árú 
digitális nyomtatással együtt ajánljuk.
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Reklámtárgyak

	 Vállaljuk egyedi reklámtárgyak beszerzését, egyedi feliratozását, szitázását! Kisdarabszámos 
megrendeléseket is szívesen fogadunk!
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Reklámfelületek bérbeadása

	 Saját és partnereink reklámfelületeit kínáljuk ügyfeleink részére. Országszerte rendelkezünk EURO, 
citylight, járműreklám és egyéb különleges és figyelemfelkeltő felületekkel. Ha azt ügyfelünk igényli 
természetesen a kampány grafikai tervezését is vállaljuk.
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Nyomtatás

	 Digitális, offszet és széles formátumú nyomtatás. Kültéri ponyva, molinó nyomtatása; beltéri 
molinó nyomtatása; háló, szélátteresztő anyagok nyomtatása; háló vászon, film nyomtatása; ablak és 
kirakatdekoráció; autódekoráció és járműgrafika; egyedi atricák nyomtatása, műanyag tábla nyomtatása; 
papír, hullámkarton nyomtatása; egyéb táblás anyagok nyomtatása; kültéri papír, plakát, óriásplakát 
nyomtatása; szórólap, névjegykártya nyomtatása.
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Épület dekoráció

	 Tapasztalt dekoratőr csapatunk az egész ország területén vállal dekorációs kivitelezési feladatokat. 
Autódekoráció, üzletdekoráció vagy különleges helyszíneken (alpintechnika) történő dekoráció sem 
jelenthet akadályt.
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